
Narodowy Fundusz Zdrowia 
Pomorski Oddzial Wojew6dzki w Gdansku N'Z 

WO/ZRP-MZtj21 -p Gdansk, dnia 11.02.2014 r. 

Niepubliczny Zaklad Opieki Zdrowotnej 

"SANIT AS" M. Borowiec-Badowska , J. 

Bobkowska-Klahs Spolka Jawna 

ul. I Armii Wojska Polskiego 27 

84-100 Puck 

POSTANOWIENIE nr 5"1P12014 

Dyrektora Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

Dzialajqc na podstawie art. 111 § 1 i 1 a Kodeksu post~powania administracyjnego 

postanawiam 0 uzupelnieniu decyzji nr 656/2013 z dnia 31 grudnia 2013 r. Dyrektora 

Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia wydanej po rozpatrzeniu 

odwolania zlozonego przez 

Niepubliczny Zaklad Opieki Zdrowotnej "SANITAS" M. Borowiec-Badowska, J. 

Bobkowska-Klahs Spolka Jawna 

od rozstrzygni~cia post~powania nr 11-13-000442/AOS/02/1102.1130.001.02/1 

w rodzaju: ambulatoryjna opieka specjalistyczna 

w zakresie: swiadczenia w zakresie nefrologii 

na obszar: 2211- pucki, 2215- wejherowski, 2262- m. Gdynia, 2264- m. Sopot 

w nast~pujqcy sposob: 

W uzasadnieniu decyzji nr 656/2013 stanowiqcym uzasadnienie faktyczne i prawne dodaje si~: 

"Odnos:n}c si~ do zarzutu zanonimizowania ofert podmiotow konkurencyjnych wzgl~dem 

Odwolujqcego si~ wskazac naleZy na tresc art. 11 ust. 1 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. 0 

zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. z 2003 r. Nr 153, poz. 1503 ze zm.) czynem 

nieuczciwej konkurencji jest przekazanie , ujawnienie lub wykorzystanie cudzych informacji 

stanowiqcych tajemnic~ przedsi~biorstwa albo ich nabycie od osoby nieuprawnionej, jezeli 

zagraZa lub narusza interes przedsi~biorcy. Natomiast art. 1 ust. 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 
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r. 0 ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2001 r. Nr 101, poz. 926 ze zm.) kai:dy ma prawo do 

ochrony dotycz~cych go danych osobowych. Niew~tpliwie przekazanie Odwoluj~cemu tajemnic 

przedsi¥biorstwa oferent6w konkurencyjnych wobec Odwoluj~cego si¥, a takZe informacji 

zawieraj~cych dane osobowe pracownik6w podmiot6w konkurencyjnyeh znajduj~eyeh si¥ w 

ofertach tyeh swiadczeniodawc6w, zlozonych do przedmiotowego post¥powania konkursowego, 

spowodowaloby naruszenie przepis6w prawa powszeehnie obowi'lZllj~cego, zakazuj~cego 

przekazywanie tego typu informaeji wrai:liwych chronionych prawnie. Z uwagi zatem na 

koniecznose oehrony interesu prawnego przedsi¥biorstw prowadzonych przez oferent6w, oferty 

podmiot6w wybranych do zawareia um6w 0 udzielanie swiadezen opieki zdrowotnej stanowi~ee 

akta sprawy udost¥pnione Odwoluj~eemu zostaly zanonimizowane w zakresie chronionym 

przepisami powszechnie obowi'lZllj~eym. Zanonimizowane tresci ofert podmiot6w wybranych do 

zawarcia um6w obejmowaly dane osobowe, cenniki zawarte w umowach podwykonawstwa 

niezanonimizowane przez oferent6w, ustalenia finansowe dot. zawartych polis OC, czy um6w 

najmu." 

Uzasadnienie 

Odwoluj~cy si¥ Niepublicznego Zakladu Opieki Zdrowotnej "SANITAS" M. Borowiee­

Badowska, J. Bobkowska-Klahs Sp61ka Jawna, reprezentowany przez r. pr. Pana Rafala Walczaka 

Kaneelaria Radcy Prawnego w Gdansku pismem z dnia 30.01.2014 r., wni6s1 0 uzupelnienie 

Deeyzji nr 656/2013 z dnia 31 grudnia 2013 r. Dyrektora Pomorskiego OW NFZ. wskazuj~e, iz 

zgodnie z obowi'lZllj~eymi przepisami prawa, organ nie wyjasnil oraz, nie rozstrzygn¥ co do 

kwestii ogloszenia konkursu ofert w kwestii zawarcia um6w 0 udzielenie swiadezen zdrowotnyeh 

na okres 01.07.2013 r.- 30.06.2016 r. (3 lata), gdzie jak wskazuje ogloszenie okreslalo wartose 

zam6wienia na kwot¥ nie wyzsz~ niz 120 995, 50 zlotyeh tylko za okres rozliczeniowy od 

01.07.2013 r. do 31.12.2013 rok. Zdaniem Odwoluj~cego si¥ oferent powinien bye powiadomiony 

o tym fakcie i sposobie rozstrzygni¥cia. Zdaniem Odwoluj~cego si~ fakt co do zmiany termu 

skladania ofert budzi wiele w~tpliwosci co do rozstrzygni~eia konkursu. Nalezaloby w deeyzji 

wyjasnie kwesti~ zmiany daty z 15.03.2013 na 18.03.2013 r. Zdaniem Odwoluj~cego si~ decyzja 

Dyrektora POW NFZ nr 656/2013 nie zawierala uzasadnienia rozstrzygni¥cia post~powania oraz, 

ze okazano Odwoluj~eemu si~ zanonimizowane oferty innych oferent6w post~powania. 

Odnosz~e si~ do zarzutu nie zawareia w uzasadnieniu deeyzji nr 656/2013 z dnia 31 

grudnia 2013 r. Dyrektora POW NFZ odniesienia si~ do zanonimizowania niekt6ryeh danych 

zawartych w ofertaeh podmiot6w konkureneyjnyeh wobec Odwoluj~cego, co zdaniem tego 

oferenta stanowilo naruszenie art. 10 i 73 kpa., Dyrektor POW NFZ postanowil uzupelnie w tym 



zakresie uzasadnienie przedmiotowej decyzji. W pozostalym zakresie brak podstaw do 

uzupelnienia decyzji nr 656/2013, gdyz zawarte we wniosku Odwoluj~cego z dnia 30.01.2014 r. 

zarzuty, nie stanowHy podstawy rozstrzygni«cia post«powania oraz nie byly przedmiotem 

odwolan tego Oferenta, zlozonych w przedmiotowym post«powaniu. Wyjasnic tylko naleZy, iz 

wartosc ogloszonego post«powania- na pierwszy okres rozliczeniowy umow- wynika z podzialu 

umowy na okresy rozliczeniowe, ktore s~ pochodn~ roku budzetowego. Okres rozliczeniowy 

obejmuje rok kalendarzowy lub okres krotszy niz rok, jezeli umowa zostaje podpisana na okres 

krotszy niz rok. Wartosc umowy oferenta wybranego w rozstrzygni«ciu, ustalona w trakcie 

negocjacji jest pomiej renegocjowana na kolejne okresy rozliczeniowe. 

Zgodnie zas z tresci~ ogloszenia 0 konkursie ofert 0 udzielanie swiadczeil opieki 

zdrowotnej, ogloszenie 0 rozstrzygni«ciu post«powania jest publikowane na tablicy ogloszeil w 

siedzibie wlasciwego Oddzialu NFZ oraz na jego stronie internetowej. Sposob oglaszania 0 

post«powaniu w sprawie zawarcia umowy 0 udzielanie swiadczeil opieki zdrowotnej okresla 

Rozporz~zenie Ministra Zdrowia z dnia 15 grudnia 2004 r. w sprawie sposobu oglaszania 0 

post«powaniu w sprawie zawarcia umowy 0 udzielanie swiadczeil opieki zdrowotnej przez NFZ, 

zapraszania do udzialu w rokowaniach, skladania ofert, powolywania i odwolywania komisji 

konkursowej oraz jej zadan. W taki sam sposob Dyrektor Oddzialu informowal 0 zmianach 

terminow skladania ofert. Natomiast wartosc zamowienia oraz informacja, iz jest ona 

przeznaczona na okres rozliczeniowy od 01.07.2013 r. do 31.12.2013 r., byly wskazane w 

ogloszeniu 0 konkursie ofert co oznacza, ze oferent uzyskal na ten temat wiedz« jtiZ na etapie 

ogloszenia 0 post«powaniu. Dodac tylko naleZy, iz terminy skladania ofert zostaly zmienione w 

zwi~ z zastrzezeniem zawartym w ogloszeniu dotycz~cym przedluzenia terminu skladania 

ofert oraz zglaszanymi przez oferentow problemami z dokonywaniem zmian w "Portalu 

Swiadczeniodawcy", module wykorzystywanym m. in. do przekazywania danych mi«dzy 

stronami umowy w formie elektronicznej oraz wykorzystywanym do przygotowania ofert w 

formie elektronicznej. Niew~tpliwie jednak powyzsze elementy, jak rowniez zmiana daty 

skladania i otwarcia ofert, nie mialy wplywu na rozstrzygni«cie przedmiotowego post«powania. 

Pouczenie 




